
３年 ジャンプ

５ 大きい数の計算
学 氏
年 組 名

計算をしましょう。１

（１） （２） （３） （４）
６ ８ ９ ５ ２ ８ ９ ４ ３ ８ ２ ６

＋ ３ ７ ８ ＋ ３ ７ ７ ＋ １ ５ ７ ＋ ６ ７ ４
１ ０ ６ ７ ９ ０ ５ １ １ ０ ０ １ ５ ０ ０

（５） （６） （７）
３ ０ １ ５ ０ ７ ７ ０ ２ （８） ５ ０ １

－ ２ ９ ９ － ２ ７ ９ － ６ ５ ３ － １ ９ ２
２ ２ ２ ８ ４ ９ ３ ０ ９

あきらさんは，おかあさんとコンビニエンスストアに買い物に行きました。１３５円２
のパンと２１３円のチョコレートと２６５円の本を買いました。全部でいくらになりま
すか。くふうして（１０や１００のまとまりにして）計算しましょう。

１３５＋２１３＋２６５＝１３５＋２６５＋２１３＜式＞
＝４００＋２１３
＝６１３

（ ）６１３円
ちひろさんの学校の児童数は，７７８人です。このうち，男子は３５７人です。３

じ どうすう

男子と女子では，どちらが何人多いですか。

７７８－３５７＝４２１＜式＞
４２１－３５７＝６４

（ ）女子が６４人多い

 


